

Пресс-кит

Компания «Финансово-правовой Альянс» занимает активную публичную позицию. Наши юристы регулярно пишут аналитические, информационные и практические статьи для ведущих СМИ Петербурга, Москвы и других регионов, делятся экспертными комментариями и дают интервью.

О компании

«Финансово-правовой Альянс» – компания, специализирующаяся исключительно на банкротстве физических лиц и индивидуальных предпринимателей. Мы по праву можем назвать себя первооткрывателями сферы банкротства в Петербурге — первые дела по банкротству юридических лиц и индивидуальных предпринимателей мы взяли в работу ещё в 2010 году. В 2015 году в портфеле наших услуг появилось банкротство физических лиц. На сегодня у нас более 17 809 успешно завершённых дел.

В области банкротства мы охватываем весь спектр необходимых компетенций — юридических и экономических. В нашей компании работают более 228 профессиональных юристов. Масштаб компании позволяет нам работать над процедурами банкротств любой сложности: с большими суммами долга, подозрительными сделками, ценным имуществом, валютной ипотекой, единственным жильём и многим другим.

Ключевые спикеры



Сорокин Алексей Евгеньевич

Эксперт-консультант по банкротству
компании «Финансово-правовой Альянс»



Боднар Евгения Ивановна

Руководитель отдела сопровождения
клиентов по кредитам и долгам



Ефремов Александр Игоревич

Адвокат в компании «Финансово-правовой
Альянс»

Контакты пресс-службы

Мы всегда готовы к сотрудничеству с представителями средств массовой информации. Пресс-служба компании ответит на все интересующие вас вопросы о банкротстве и работе «Финансово-правового Альянса», подготовит комментарии о событиях в юридической сфере, а также окажет помощь в поиске необходимой информации или организации интервью с нашими руководителями и ведущими юристами.

С уважением, специалист по связям с общественностью
Маркелова Юлия

Telegram: [@fpayuliya](https://www.instagram.com/fpayuliya)

E-mail: markelova.yulia@fpa.ru